

СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУ ДО НАО «ДЮОЦ «Лидер»



Д.Н. Исполинов

2021 года

СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд»



И.Н. Соколов

2021 года

СОГЛАСОВАНО

Председатель РО НАО ОО «Всероссийская федерация волейбола»



О.Н. Сухановский

2021 года

РЕГЛАМЕНТ  
проведения соревнований Ненецкого автономного округа по волейболу  
среди женских команд

Нарьян-Мар  
2021

## **Цели и задачи**

Соревнования Ненецкого автономного округа по волейболу среди женских команд (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии настоящим Положением по правилам вида спорта «Волейбол».

Спортивные соревнования проводятся с целью развития волейбола в Ненецком автономном округе.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) популяризация и развитие волейбола в Ненецком автономном округе;
- б) развитие детско-юношеского и молодежного спорта;
- в) повышение спортивного мастерства занимающихся волейболом;
- г) выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды и участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях;
- д) подготовка спортивного резерва.

## **Место и дата проведения**

Спортивные соревнования проводятся в спортивных залах ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» и ГБУ ДО НАО «ДЮОЦ «Лидер» с 6 февраля по 27 февраля 2021 года.

## **Руководство соревнованиями**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет РО НАО ОО «Всероссийская федерация волейбола». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований - Сухановский Олег Николаевич.

## **Участники соревнований**

К участию в спортивных соревнованиях допускаются сильнейшие команды муниципальных образований и физкультурно-спортивных организаций Ненецкого автономного округа не моложе 14 лет. Команды сельских муниципальных образований допускаются к участию в соревнованиях по вызову организаторов соревнований. Состав команды на игру 12 игроков и тренер-представитель. Команда должна выступать в единой игровой форме с номерами.

## **Условия проведения**

Спортивные соревнования проводятся по действующим правилам ВФВ, мячами MIKASA MVA-200.

При участии в соревнованиях семи и менее команд, соревнования проводятся по «круговой» системе. Восемь и более команд соревнования будут проходить в два этапа:

1 этап - предварительный: Все команды делятся на 2 группы, согласно жребию. В группах игры проводятся по «круговой» системе с определением первых двух мест.

2 этап - финальный: По две лучшие команды из групп образуют полуфинальные пары и играют по системе «крест». Команды, занявшие последующие места в группах играют стыковые матчи для определения всех мест в соревнованиях.

Во всех встречах команды получают:

- за победу со счётом 3:0 и 3:1 – три очка,
- за победу со счётом 3:2 – два очка,
- за поражение со счётом 2:3 – одно очко,
- за поражение со счётом 0:3 и 1:3 – ноль очков.

За неявку на игру с командного результата неявившейся команды снимается одно очко и определяется счёт 0:3 (0:25, 0:25, 0:25), а команде соперника присуждается три очка и победа со счётом 3:0 (25:0, 25:0, 25:0).

Команда, допустившая неявку во второй раз, снимается с соревнований.

### **Определение победителей**

Победитель определяется по наибольшему количеству побед, одержанных командами. При равенстве количества побед у двух и более команд места определяются последовательно по:

- а) количеству очков во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) соотношению мячей во всех встречах;
- г) соотношению побед во встречах между ними;
- д) соотношению очков во встречах между ними;
- е) соотношению партий во встречах между ними;
- ж) соотношению мячей во встречах между ними.

### **Допуск участников**

Допуск участников осуществляется при наличии именной заявки, заверенной врачом отделения спортивной медицины ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница».

### **Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

### **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

В связи с продолжающейся угрозой завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID - 19) на территории Ненецкого автономного округа. Проведение спортивных мероприятий (соревнований) обеспечить без присутствия зрителей. С учетом методических рекомендаций Роспотребнадзора от 08.05.2020 №МРЗ.1.0178-20, письма

Министерства спорта Российской Федерации от 14.05.2020 №ОМ-00-07/3471 «О направлении рекомендаций субъектам Российской Федерации по поэтапному снятию ограничительных мероприятий в отрасли физической культуры и спорта в условиях эпидемического распространения COVID-19».

### **Награждение**

Команда - победитель соревнований награждается кубком и дипломом, а участники команд грамотами и медалями. Команды призеры награждаются дипломами, а игроки команд грамотами и медалями.

### **Финансовое обеспечение**

Оплата расходов, связанных с организацией и проведением соревнований несет ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» - предоставление спортивного зала и спортивного инвентаря; ГБУ ДО НАО «ДЮЦ «Лидер» - предоставление спортивного зала и спортивного инвентаря. РО НАО ОО «Всероссийская федерация волейбола» предоставление наградной атрибутики.

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами спортивных соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

### **Заявки**

Именные заявки, в установленной форме заверенные врачом спортивной медицины ГБУЗ НАО «Окружная больница» подаются на заседания судейской коллегии, которая состоится 3 февраля 2021 года в 19 часов 00 минут в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» расположенному по адресу: г. Нарьян-Мар, ул., Рабочая, д., 22. Команды, чьи представители не участвовали на судейской коллегии, не допускаются к участию в соревнованиях.

Сухановский Олег Николаевич – 89115531304.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования

Федерация волейбола НАО